
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ДЛЯ ПОДАЧИ 

В МІСЦЕВІ ДРУКОВАНІ ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Суб’єкт господарювання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД КОЛЬОРОВИХ СПЛАВІВ» (далі 

ТОВ «ЗЗКС»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 31549003, заявляє про 

наміри одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами промислового майданчика у м. Запоріжжя у зв’язку із закінченням 

терміну дії діючого дозволу на викиди № 2310137300-51 від 14.02.2018 (термін дії – 7 років) 

та з метою врахування змін, які відбулися на підприємстві, а саме: розроблення Звіту з 

оцінки впливу на довкілля та отримання позитивного висновку з ОВД №21/01-5066/1 від 

07.06.2024 року для проекту «Функціонування ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД 

КОЛЬОРОВИХ СПЛАВІВ» за адресою: 69123, м. Запоріжжя, вул. Новобудов, 9. 

Інші підстави для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами відсутні. 

Юридична адреса: 76011, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н., м. Івано-

Франківськ, вул. Євгена Коновальця, буд. 229. 

Фактичне місце знаходження промислового майданчика у м. Запоріжжя: 69123, 

м. Запоріжжя, Хортицький р-н, вул. Новобудов, 9, тел.: +38 (061) 222-30-70, e-mail: 

balabko.a@ecg.in.ua. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:  

З ціллю здійснення комплексної оцінки впливу на довкілля та з метою підтвердження 

відповідності своєї діяльності чинному законодавству підприємством було розроблено 

ОВД «Функціонування ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД КОЛЬОРОВИХ СПЛАВІВ» за 

адресою: 69123, м. Запоріжжя, вул. Новобудов, 9 та отримано позитивний висновок з ОВД 

№21/01-5066/1 від 07.06.2024 року.  

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) 

ТОВ «ЗЗКС» спеціалізується на переробці кольорового брухту, отриманні міді 

електролізом водних розчинів.  

Промисловий майданчик ТОВ «ЗЗКС», що розташований у м. Запоріжжя, складається 

з основного та допоміжного виробництв. До складу основних виробництв входять: 

плавильна дільниця та дільниця електролізу водних розчинів. До складу допоміжного 

виробництва: енерготеплосилова дільниця; стоянка автотранспорту і дільниця аварійного 

електропостачання. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційний валовий викид забруднюючих 

речовин від існуючого обладнання складає 44,907 т/рік без урахування парникових газів 

(азоту (I) оксид, діоксид вуглецю) (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, 

недиференційованих за складом, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на 

діоксид азоту, оксид вуглецю, метан, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь), сульфатна 

кислота (H2SO4) [сірчана кислота], ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть), вуглеводні 

С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець). 

Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено 

в «Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості». 

Основними технологічними процесами, що дають найбільший внесок є: виробництво 

мідних сплавів і вогневе рафінування міді. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання 

Заходи щодо провадження найкращих доступних технологій та методів керування на 

підприємстві не заплановані. 

Заходи щодо скорочення викидів, що виконані 



- виведення з технології̈ виробництва процесу переробки брухту і відходів алюмінію 

та алюмінієвих сплавів; 

- ліквідовано цех виробництва етикеточної продукції; 

- демонтовано блок-пункт. 

Заходи щодо скорочення викидів, які потребують виконання 

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для досягнення 

встановлених нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин не 

передбачаються. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викидів та пропозиції 

щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами, які віднесені до інших джерел викидів, встановлені згідно з 

вимогами законодавства України. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання 

викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог у дозволі на викиди.   

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного 

питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного 

повідомлення в місцевих засобах масової інформації Запорізькою обласною військовою 

адміністрацією за адресою: 69107, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 164, к. 104 

gromada@zoda.gov.ua, телефон: +38 (061) 224-63-81; +38 (061) 239-03-53 або 0(800) 503-508 

з Пн-Чт: 8.00 до 17.00, Пт: з 8.00 до 15.45. 
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